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234ª ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às dez horas, o Conselho Fiscal 

do Instituto de Previdência do Município de Caraguatatuba – CaraguaPrev realizou reunião ordinária 

online por meio da plataforma digital Google Meet. Presentes à reunião o Presidente do Conselho 

Cristiano Paulo Silva e os membros Adriana Zambotto Fernandes, Marcia Regina Paiva Silva e 

Priscila Sousa Giorgeti Vieira. O Presidente do Conselho Fiscal agradeceu a presença de todos e 

elencou os itens da pauta sendo: 1) PRESTAÇÃO DE CONTAS JULHO/2023; 2) ORÇAMENTO 2024; e 

3) ELEIÇÕES CONSELHOS DELIBERATIVO E FISCAL. Em seguida passou a palavra à Diretora 

Financeira do CaraguaPrev que comunicou aos Conselheiros que as Aposentadorias do exercício de 

2022 e a Pensões do exercício de 2021 foram homologadas pelo Tribunal de Contas do Estado de São 

Paulo/SP. Após passou para o primeiro item da pauta, sobre a Prestação de Contas do mês do mês de 

JULHO de dois mil e vinte e três, que está disponibilizada no site do Instituto, sendo enviado o link 

para os Conselheiros no ato da convocação da reunião, também aprovadas as demonstrações 

financeiras, os relatórios e balanços contábeis das receitas e despesas, as conciliações bancárias, 

apresentada a evolução da execução do orçamento do RPPS, o relatório mensal dos investimentos e 

as contribuições previdenciárias, a rentabilidade, o enquadramento dos investimentos com a Política 

de Investimentos do CaraguaPrev e atendimento a Resolução do Conselho Monetário Nacional. Após 

foi apresentado o Gráfico da evolução patrimonial e rentabilidade mensal do ano de 2023, com os 

dados atualizados dos fluxos de caixa e dos investimentos, com visão de curto, médio e longo prazo, 

conforme relatório da análise dos investimentos e balanços contábeis disponibilizado a todos os 

conselheiros e segurados do CaraguaPrev no site do Instituto. Explicou ainda que no mês de julho/23 

a carteira de investimentos do CaraguaPrev em renda fixa, investimentos estruturados, investimentos 

renda variável, investimentos no exterior BDR apresentaram performance positivas no mês. O IPCA 

avançou 0,12% em julho e a última reunião do COPOM reduziu a taxa Selic para 13,25%.  No Brasil, 

os juros oscilaram com dados de inflação mais benignos, que levaram ao mercado a ajustar apostas 

sobre o ritmo esperado de queda dos juros. Além disso, houve a aprovação da Reforma Tributária, na 

Câmara, e a alteração da nota de risco do Brasil pela Fitch Ratings. O Ibovespa fechou o mês com 

performance positiva, seguindo a direção dos índices globais. Apresentando um retorno positivo de 

+3,27% no mês. Sendo assim, o Ibovespa possui um comportamento positivo anual de +11,13% e de 

+18,20% nos últimos 12 meses. No cenário global, ao longo do mês de julho foi um mês relativamente 

calmo para o mercado internacional, com oscilações moderadas dos juros globais, acrescido do 
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aumento da expectativa sobre a probabilidade de um “pouso suave” das economias, em virtude de 

uma melhora no cenário inflacionário. Ainda assim, os principais bancos centrais voltaram a elevar 

os juros, em linha com o esperado. Foi apresentado o relatório com todos os investimentos do 

CaraguaPrev pelo sistema financeiro da LDB empresas, com a posição dos investimentos no 

fechamento do mês de julho de 2023. Após apresentação, a Prestações de Contas mensal passou por 

deliberação dos Conselheiros, sendo aprovadas por todos os presentes. O segundo item da pauta trata 

sobre o Orçamento para 2024, onde foram apresentados todos os valores descritivos das receitas e das despesas, 

previstas para o exercício de 2024, sendo aprovado pelo Conselho Fiscal.  Após foi passado ao terceiro item 

da pauta que trata das eleições para os membros dos Conselhos Deliberativo e Fiscal, dado ciência 

aos Conselheiros que o Instituto iniciará os trâmites para realização das eleições, pois o mandato dos 

membros eleitos do Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal se encerrará no dia 17 de dezembro 

de 2023, conforme trata a Lei Complementar n.º 59, de 05 de novembro de 2015, alterada pela Lei 

Complementar n.º 92/22 e será realizada para o preenchimento de 02 (duas) vagas de membro titular 

do Conselho Deliberativo, eleitos por seus pares, por voto secreto, dentre os servidores efetivos e 

estáveis do Poder Executivo da Administração Direta ou Indireta; 01 (uma) vaga de membro titular 

do Conselho Deliberativo, eleito por seus pares, por voto secreto, dentre os servidores efetivos e 

estáveis da Câmara Municipal; 01 (uma) vaga de membro titular do Conselho Deliberativo, eleito por 

seus pares, por voto secreto, dentre os servidores inativos o qual representará os servidores inativos; 

e, 02 (duas) vagas de membro titular do Conselho Fiscal, eleitos por seus pares, por voto secreto, 

dentre os servidores efetivos e estáveis do Município de Caraguatatuba. Registre-se que o Certificado 

de Regularidade Previdenciária foi renovado e está vigente até o dia 16 de novembro de 2023. Nada 

mais havendo a tratar, encerrada a reunião às dez horas e vinte minutos, lavrada a competente Ata, 

que segue, para aprovação pelos membros do Conselho Fiscal. 
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